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LAMAPIRAN 1 

Angket Penelitian 

Nama :   jenis kelamin :   semester :  usia : 

Petunjuk pengisian 

1. Berikut ini beberapa gambar partai dengan nomor urut yang berhak maju 

mengikuti pemilihan umum 2014. 

 

2. Tugas anda adalah memilih jawaban (Ya atau Tidak) disertai alasannya 

secara singkat dan jelas dari pertanyaan yang sudah disediakan. 

 Selamat mengerjakan 

Pertanyaan :  Apabila hari ini akan dilaksanakan Pemilihan Umum (Pemilu), 

apakah anda akan menggunakan Hak Pilih anda? 

a. Jika “Iya” partai manakah yang akan anda pilih? Berikan alasannya ? 

b. Jika “tidak”atau golput, alasannya apa ? 

Jawaban : 

7 8 9 10 11 12 

      

1 2 3 4 5 6 
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LAMPIRAN 2 

Deskripsi Data Penelitian  

Kategori  Jumlah Sampel Prosentase (%) 

Jenis kelamin  

Laki – laki 60 (enam puluh) 54.5% 

Perempuan  50 (lima puluh) 45.5% 

Semester    

I (satu) 33 (tiga puluh tiga) 30.0% 

III (tiga) 30 (tiga puluh) 27.3% 

V (lima) 11 (sebelas) 10.0% 

VII (tujuh) 18 (delapan belas) 16.4% 

IX (sembilan) 11 (sebelas) 10.0% 

XI (sebelas) 7 (tujuh) 6.4% 

Usia 

18
th

  20 (dua puluh) 18.2% 

19
th

  38 (tiga puluh delapan) 34.5% 

20
th

  13 (tiga belas) 11.8% 

21
th

  17 (tujuh belas) 15.5% 

22
th

  7 (tujuh) 6.4% 

23
th

  12 (dua belas) 10.9% 

24
th

  3 (tiga) 2.7% 
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LAMPIRAN 3 

Skema Pengambilan Data 

  

 

 

 

 

 

 

 

Semester I 

Semester III 

Semester V 

Semester VII 

Semester IX 

Semester XI 

Berdasarkan usia Berdasarkan semester 

Mahasiswa 

Psikologi 

Berdasarkan jenis 

kelamin 

Laki-laki 

perempuan 

Jumlah Jumlah Jumlah 

60 

50 

33 

30 

11 

18 

11 

7 

18th 

19th 

21th 

20th 

22th 

23th 

24th 

33 

30 

11 

18 

11 

7 

7 
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LAMPIRAN 4 

Data mentah subjek 

No. Identitas Diri JK Semester usia Pilihan jawaban Paparan Data Responden 

IYA Tidak 

1 M. Nafi’ Udin Lk III 19 X  Iya, Partai yang saya pilih adalah partai PKB, Karena partai ini dilahirkan oleh 
para ulama’, dan memiliki filsafah nasionalis, agamis. Begitu juga para 

pemimpin disana kebanyakan dari keluarga santri, / ulama. 

2 M. Badiul 
anwar 

LK III 19 X  Partai hanura karena memiliki visi dan misi yang dapat direalisasikan. 

3 M. Sami’udin LK VII 21 X  Partai Nasdem : dg alasan ke depan ini saya rasa Negara kita memang bener-
bener butuh sebuah perubahan. terimakasih 

4 Warda P I 19 X  Partai PKB karena partai tersebut lebih condong pada nilai-nilai yang 
berdasarkan ahlisunnah wal jama’ah. 

5 Inisial Y LK XI 24  X Seharusnya rakyat harus memiliki calon, bukan yang mencalonkan. 

6 M. Syamsid 
Dluha 

Lk III 20 X  No. 2 Karena Saya orang NU 

7 M. Haqiqi. R LK III 19 X  “karena PKB Melambangkan tinja² NU, sesuai dg pendiri²x terutama. 

8 Viki M LK III 19 X  PKB : Karena sbg warga Nadiyin yg baik maka harus berjihad yang mana pada 
momentum pemilu ini berjihad dg cara memilih. 

9 Nasrudin 
Habibi 

Lk III 19  X Tidak ada/belum ada partai yang benar² pantas dan kelihatan kontribusinya, 
partai agama yg seharusnya beraksi dibidang social dan kemasyarakatan justru 
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ditunggangi banyak kepentingan politik. 

10 Andy LK V 20  X Saya pilih tidak, “Golput”, karena kebanyakan dari partai sekarang lebih 
memilih kepentingan partai sendiri dari pd masyarakat, dan saya tidak mau 

member kesempatan ,ereka untuk korupsi jika saya pilih mereka. 

11 S A LK XI 24  X B. karenaPolitik Praktis penuh dengan Busukisasi atau rawan adanyantindak 
korupsi. 

12 Ali Mustofa LK VII 21 X  Iya’, partai nomor 7 kerena dari beberapa tahun belakangan masih banyak 
yang terkena kasus korupsi, namun dari beberapa partai masih memiliki 

kepercayaan masyarakat. 

13 Ahmad zaini 
Farid 

LK VII 22  X Hari ini belum ada partai yg bener² memihak “RAKYAT”. 

14 Dwi K LK IX 22  X Karena Hanya Mementingkan Golongan Mereka “Bukan Rakyat” 

15 Samad LK V 20  X Tidak, karena saya berkewajiban untuk memilih, maka saya memilih golput 

16 Habib R.Y LK III 19 X  Ya, saya akan pilih nomor 2. Sebagai warga Negara yang baik tentunya sdh 
seyogyanya menggunakan hak pilihnya. 

17 I Made Eka 
Ariastana 

LK V 20 X  A. Iya, PKB. Karena sesuai tuntunan rasulullah supaya melestarikan dan 
menjaga sunah-sunah sesuai yang diajarkan 

18 R. A P V 19 X  P3 : karena sahabat saya salah satu caleg tersebut 

19 Churnia P VII 21 X  Iya, PDI, kenapa? Karena saya memiliki hak pilih maka saya akan memilih demi 
kesejahteraan bersama. Kenapa PDI? Ada salah satu kader PDI yaitu Jokowi, yg 
telah membuktikan kualitasnya. Mungkin PDI lebih menjanjikan daripada yang 

lain 

20 M LK IX 23  X Karena setiap pemilihan itu tidak ada yang jujur, & selalu ada kecurangan.  

21 Luky LK V 21  X Setiap partai lebih banyak tendensi untuk kepentingan partai dan kader dripd 
kesejahteraan rakyat. 

22 M. Natiq 
Syauqi 

LK III 19 X  PKB : karena ngevent hasim asyari 

23 M. SESAR LK III 19 X  Nasdem, untuk sekarang partai yang memang tidak terlihat konflik didalamnya 
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ANIKAT 
PUTRA 

dan mungkin memiliki ketegasan adl partai tersebut. 

24 S H LK III 22  X B. tidak percaya lagi dengan politisi di Negeri ini. 

25 Darul Faroch LK XI 23  X B. tidak ada partai yang interest untuk dipilih. 

26 Ahmad 
Jauhar Sad 

LK V 20  X (b). karena tampaknya partai di Indonesia tidak ada yang jelas, hampir semua 
korupsi jadi lebih baik golput saja. 

27 M Atho’ 
Ubaidillah 

LK III 19  X b. alasanya karena saya tidak suka partai. 

28 Thombro LK III 19 X  PKB, Gambarnya bagus. 

29 Kuceng LK III 19  X Tidak, OMDO (Omong Doang) 

30 Ashif A LK IX 23  X b. karena sebaik apapun janji² para politikus & calon yg mereka usung, 
ujung²nya ya mementingkan golongan mereka sendiri. & itu sudah terjadi 

berulang². Jadi??! 

31 Coyek LK IX 23 X  a . PKB (karena dia berhak melaju ke putaran pemilu) 

32 M. A. Shafa LK VII 21  X Karena saya sudah tidak percaya lagi dengan partai politik ataupun oknum² 
yang sangat tidak berjuang lagi untuk demokrasi Indonesia, dan bangsa negeri 

ini. Banyak dari oknum² parpol yang menyalahgunakan dan punya 
kepentingan pribadi ataupun kelompok, dan bukan lagi Indonesia yang kuat 
perjuangannya, tetapi parpol. Sungguh aneh dan nasionalisme yang rendah!. 

33 Ro LK XI 23 X  a. Nomer 2, karena mensukseskan menteri terbaik dalam politik 

34 Aisditaniar Rj P III 19 X  Iya, saya akan memilih PKB. Karena PKB berlandaskan paham Nahdlatul 
Ulama. Sedangkan NU Sendii memiliki keterikatan erat dengan PMII, yaitu 

organisasi yang sekarang sedang saya ikuti. 

35 Azariyah P III 20 X  PKB, karena Penganutnya Aswaja dan banyak yang dari Ulama’. 

36 Hamdan LK VII 23  X b. tidak, alasannya masih belum menentukan partai yg betul² jujur dan 
tanggung jawab. Yg ada selama ini hanya janji² palsu yg diumbarkan. 

37 Arham LK IX 20  X Tidak, belum ada partai yang ideal bagi saya. 

38 Ant S LK XI 24  X Karena, dari semua partai semua menggunakan pencitraan baik. Lagipula 
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secara pribadi saya tidak tau yg baik yg mana. Jika sudah terpilih pasti juga ikut 
peraturaannya. 

39 Naufar LK III 18  X Karena semua partai tidak cocok bagi saya 

40 Cholil LK IX 21 X  a.  PKB, Karna menurut saya PKB lebih bagus. 

41 BAMBANG LK VII 23 X  SELALU BERBUAT YANG MENGIKUTI HATI RAKYAT… 

42 N P V 21 X  Keluarga Pro PKB 

43 M P III 18 X  Suka, N Pro. 

44 Yudi. S LK III 18  X Belum tau visi & misinya. Dan juga belom tau kadernya siapa? 

45 JP LK VII 21  X Tidak ada yg pantas jadi pemimpin. 

46 Joe LK V 20 X  Pilihanku  

47 Rohmat 
dermaung 

LK V 21  X Karna dirasa sisten partai tidak demokratis dan bersifat golong 
menggolongkan 

48 M. tri indarto LK III 19 X  PKB, Karena yang sbg landasan yaitu ahlussunah waljamaah 

49 Wildan 
Habibulloh 

LK I 19  X Belum mendalami ataupun memahami partai-partai tersebut. 

50 Trio LK I 19  X Tidak faham masing-masing 

51 Nadhir Muh 
Habibi 

LK I 19 X  PKB : karna masih berdarah NU 

52 Khilson Fikri LK XI 23  X Golput : karena gak ada alasan yang jelas dan kongkrit untuk memilih salah 
satu partai diatas. 

53 Fikri 
Najibuddin 

LK VII 21 X  “Gerakan Perubahan” semangat perubahan membara 

54 Selly Candra 
Ayu 

P III 19 X  a. PKB, untuk memajukan pergerakannya dengan asas-asas serta norma yang 
dapat dipertanggung jawabkan. Untuk mewujudkan cita-cita dan harapan 

bangsa. 

55 Nurhuzaifah 
Amin 

P III 19 X  Partai Golkar, karena warna partai Golkar kuning Favoritku 

56 RMy. Sari P IX 22  X b. partai selalu bermain politik. Politik itu sllu membolak balikan fakta… itu 
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mnrut opiniku. 

57 MSA LK III 19  X (b) karena bagi saya golput merupakan sesuatu hal yang benar² netral, tidak 
memihak siapapun. 

58 M. Fahrur 
rizal 

LK III 19  X Karna semua partai politik tidak cocok dengan kehidupan saya. 

59 Lailatul 
Rohmah 

P I 19 X  10. mungkin partai ini bisa lebih memahami dan mendengar aspirasi rakyat, 
karena selama ini rakyat banyak yg ditindas terlebih mereka yg berada 

dikalangan bawah. 

60 Fahmi 
Nuridha 

P I 18 X  Iya, partai no 1 (nasdem) karena partainya membawa perubahan. 

61 Choirul Hakiki LK I 18 X  PKB, Saya memilih PKB karena menurut saya PKB lebih Berhak 

62 NURUL 
ROHMAH 

P I 18 X  Iya, GERINDRA karena mas saya pengurus GERINDRA cab. Tuban 

63 ACHMAD 
SAUM IMRON 

Z 

LK I 18 X  a. PKB karena menurut saya PKB adalah partai yang pas dengan saya 

64 Dzurrotun 
Nafisah 

P I 19 X  PKB, Karena PKB itu dari NU, dan saya juga beraliran NU. 

65 Diah 
Permatasari 

P I 18 X  Iya, saya akan memilih Demokrat karena system Pemerintahannya bagus dan 
berkembang. 

66 Vivi Anasari P I 18 X  a.  iya, partai democrat alasannya karena janji-janjinya sudah ada yang 
terbukti, seperti jaman tahun sekarang. 

67 Zulva 
Khoridatul H. 

P I 18 X  a. iya saya akan menggunakan hak suara saya dengan memilih partai no 2 
(PKB) karena PKB merupakan partai yg dilahirkan NU dan partai itu sudah 

diikuti oleh keluarga saya. 

68 AZ P VII 21  X B. tidak, tidak ada pemimpin yg dapat dipercaya. 

69 Nikma P VII 21  X b. tidak, alasannya rakyat sudah g’ percaya janji² pemimpin 

70 Ajo LK IX 22 X  a. PKP alasannya partai baru yang muncul. 
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71 Fithrotu 
huuril ‘Ain 

P III 19  X Tidak. Karena tidak mengerti dari awal sehingga tidak ada minat untuk 
mengikuti jalannya partai. 

72 Novi P I 18 X  a. 4 karena dari pada golput. Ikut memilih dalam pemilu merupakan ssalah 
satu apresiasi kita terhadap pemerintahan. Kenapa memilih PDI karena yang 
saya pandang dalam PDI kebijakan² yang di ambil memuaskan masyarakat. 

73 P P IX 20  X B. golput saya tidak peduli (cuek) 

74 ANNISA 
PRILYANDANI 

P III 19  X Karena saya tidak mau di PHP partai 

75 DINA P III 19  X Golput, Bagi saya setelah slama ini melihat keadaan Indonesia yg begitu 
berantakan jadi saya tidaak percaya akan kepemimpinan ataupun yg ada di 

indo trmasuk partai² 

76 KHARISMA P I 18 X  DEMOKRAT, KARENA KELUARGA SAYA KEBANYAKAN MEMILIH ITU 

77 Roro P I 18  X b) Tidak begitu Percaya dengan Partai 

78 SALILATUL B P III 20  X Partai sekarang terlalu menggalaukan. Semua omong kosong 

79 Rezita Rizky 
Irez 

P I 19 X  Partai Nas Golkar karna ayah saya org Golkar 

80 Ana Rufaida 
Sholiha 

P I 18 X  a, iya, partai no 2 karena menurut sepengetahuan saya, dipartai tersebut 
menjunjung tinggi agama Islam NU yang mana orang tua saya juga anggota 
NU. Dan juga di dalamnya banyak orang-orang terpilih berintelektual yang 
mampu memimpin Indonesia dengan adil dan tetap berasaskan pancasila. 

81 IQBAL ALI 
WAFA 

LK I 20 X  Gerindra orang Tua mencalonkan DPR D Periode 2014 

82 Minan Nur 
Rohman 

LK I 18 X  a. iya, partai Demokrat karna partai ini pada pemerintahan sebelumnya telah 
menunjukkan/membuktikan semua janjinya. 

83 M. 
syihabuddin 

Q 

LK I 18 X  a. iya, saya akan memilih PPP, karena PPP dari pemilu-pemilu sebelumnya 
belum pernah memenangkan pemilu, jadi saya ingin memajukan PPP. 

84 Khoirun Nisa P I 18 X  PKB, karena saya NU 
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85 LC P VII 21  X Tidak ada yang sesuai 

86 Rayzha R P I 19 X  8, dominasi muhammadiyah 

87 Afikah P I 19 X  Iya, memilih no. 7 alasannya karena memiliki kemampuan berpartai yang baik. 

88 Seftya Desi R. P I 19 X  Iya, Partai golkar. Karena ada sebuah pohon yang berdiri dan hidup, berarti 
memberi peneduhan bagi masyarakat. 

89 Udzma Farih P VII 21  X (B). Golput karena kita sudah percaya, membangga²kan kepada pilihan kita 
ujung²nya Koropsi, mala menyusahkan kita. 

90 Fifi P III 19  X Golput, karena tidak suka system politik. Yang hanya mementingkan 
kepentingannya sendiri 

91 Lyla P I 19  X Karena PKS tukang korupsi tapi raja korupsinya democrat daripada memilih 
kemudian ujung²nya untuk korupsi mendingan golput saja. 

92 Searis 
Nurdianto 

LK VII 23 X  Aku pilih (A). Aku pilih partai yang calone bijak. 

93 Magfiratul I. P III 19  X - saya tdk mengenal partai² itu scr baik. 

94 Anita Desi R. P I 19  X Karena belum ada partai yang saya suka. 

95 NIA P III 19 X  a. GERINDRA – Suka sama prabowo. 

96 Ida Ayu P I 19  X Tidak karena saya masih belum terfikir oleh dunia politik. 

97 Ika Novita S P VII 21 X  A. iya, karena satu suara menentukan nasib bangsa, jadi harus digunakan 
secara optimal...for number 7. Demokrat. 

98 Nuril Rifanda 
H.S 

P I 18 X  a.) Iya, saya akan memilih Demokrat, meskipun banyak anggota DPR dr partai 
demokrat yg korupsi, mungkin ada harapan. Salah satu dari anggota partai 

orang yg jujur & layak untuk dipilih menjadi wakil rakyat. 

99 Amien 
Rochmad. 

LK XI 23 X  Jwbn sy A. krn ada kesempatan sy untk bisa memilih (bila tdk berhalangan) 
dan berkeyakinan bila tidak mampu mnjalankan kewajiban warga Negara yang 

besar (PNS, ABRI or Aparat Negara lainnya) setidaknya hak pilih saya jadikan 
kewajiban meskipun dianggap kecil. Masalah nanti apakah yg terpilih amanah 

apa gak… itu urusan mrk di akirat. PKB keliatannya lebih cocok. 

100 NRA P VII 23  X B. selama ini tidak ada perubahan… masih tetap saja Indonesia mampunya 
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permasalahan² yang itu² saja.hehehe 

101 Isma Millah P I 18  X Saya belum mengenal partai 

102 Ulya Diena 
Hany 

P I 19  X b. tidak, karena saya berdiri diatas semua golongan. 

103 OKTA P IX 22 X  Iya… karena satu pilihan sangat berpengaruh pada keberadaan bangsa 
selanjutnya yang dibawah pimpinan presiden dan saya suka SBY. Jadi… 

demokratlah yang paling cocok dalam benakQ. 

104 Siti Zuhana 
Sari 

P VII 21  X B. saya pilih tidak, karena aq berpikiran siapapun yg jadi atau partai manapun 
yg bakal menang dalam pemilu, itu tidak akan berpengaruh besar bagi 

masyarakat kita. Masih banyak warga yang kesusahan, dll. 

105 AZW P V 20 X  Pilih A. PKB, karena saya berdarah NU dan keluarga saya sudah darah PKB dari 
dulu.hehehe… 

106 Tira P IX 22  X B. Tidak, karena belum ada calon (yang di usung partai) yang sesuai dengan 
ideologi saya. 

107 SM LK VII 21 X  IYA. KARENA SEBAGAI WUJUD KEPEDULIAN TERHADAP NEGARA DAN SAYA 
SUKA NOMOR 10. BAGIKU PERFECTO : SEMPURNA. BERAWAL DARI HATI 

NURANI : HANURA 

108 Zainal Choirul 
Basyar 

LK I 18 X  Iya saya akan memilih PKB, Karena hati dan pergerakan serta sejalur dengan 
saya dan kehidupan saya. 

109 Ario tama LK I 23  X - terlalu banyak koruptor jika terpilihjadi pemenang 
- selalu mengedepankan egoism partai tanpa memperdulikan rakyat 

- banyaknya kesombongan jika dipilih. 

110 Aprian Istiono LK V 20 X  a. iya, PKB. Karena idealnya usia perkembangan pada tahun yang sudah 
mencapai fase remaja akhir. Seorang remaja haruslah mampu berfikir kritis 

dan selain itu juga harus mampu membuat keputusan. Apabila kita ingin 
menjadi orang yang matang di setiap tahapan usia. 
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LAMPIRAN 4 

Hasil uji analisis Spss 17 for windows 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Keputusan Memilih * Alasan  110 100.0% 0 .0% 110 100.0% 

Jenis Kelamin * Alasan  110 100.0% 0 .0% 110 100.0% 

 
 

Keputusan Memilih * Alasan 

Crosstab 

Count 

  Alasan  

Total 

  Kualitas 

Partai 

Performa 

Pemerintah 

Isu 

Partai 

Loyalitas 

Partai 

Apatisme 

Politik 

Sinisme 

Politik AlIenasi AnomI 

Keputusan Memilih Berkecenderungan 

Mengunakan Hak Suara 

6 13 15 26 0 0 0 0 60 

Golput 0 0 0 0 15 15 15 5 50 

Total 6 13 15 26 15 15 15 5 110 
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Jenis Kelamin * Alasan 
 

Crosstab 

Count 

  Alasan  

Total 

  Kualitas 

Partai 

Performa 

Pemerintah 

Isu 

Partai 

Loyalitas 

Partai 

Apatisme 

Politik 

Sinisme 

Politik AlIenasi AnomI 

Jenis Kelamin Laki-laki 2 4 11 14 8 9 9 3 60 

Perempuan 4 9 4 12 7 6 6 2 50 

Total 6 13 15 26 15 15 15 5 110 
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Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Keputusan Memilih * Alasan  110 100.0% 0 .0% 110 100.0% 

Semester * Alasan  110 100.0% 0 .0% 110 100.0% 

 

 
Keputusan Memilih * Alasan 

Crosstab 

Count 

  Alasan  

Total 

  Kualitas 

Partai 

Performa 

Pemerintah 

Isu 

Partai 

Loyalitas 

Partai 

Apatisme 

Politik 

Sinisme 

Politik AlIenasi AnomI 

Keputusan Memilih Berkecenderungan 

Mengunakan Hak Suara 

6 13 15 26 0 0 0 0 60 

Golput 0 0 0 0 15 15 15 5 50 

Total 6 13 15 26 15 15 15 5 110 

 

 



15 
 

 
Semester * Alasan 

 

Crosstab 

Count 

  Alasan  

Total 

  Kualitas 

Partai 

Performa 

Pemerintah 

Isu 

Partai 

Loyalitas 

Partai 

Apatisme 

Politik 

Sinisme 

Politik AlIenasi AnomI 

Semester 1 2 7 3 12 1 1 6 1 33 

3 1 2 4 9 5 4 3 2 30 

5 1 0 0 5 1 3 1 0 11 

7 2 1 5 0 4 3 2 1 18 

9 0 2 2 0 3 2 2 0 11 

1

1 

0 1 1 0 1 2 1 1 7 

Total 6 13 15 26 15 15 15 5 110 
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Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Keputusan Memilih * Alasan  110 100.0% 0 .0% 110 100.0% 

Usia Subjek * Alasan  110 100.0% 0 .0% 110 100.0% 

 
Keputusan Memilih * Alasan 

 

 

Crosstab 

Count 

  Alasan  

Total 

  

Kualitas 

Partai 

Performa 

Pemerintah 

Isu 

Partai 

Loyalitas 

Partai 

Apatisme 

Politik 

Sinisme 

Politik AlIenasi AnomI 

Keputusan 

Memilih 

Berkecenderungan 

Mengunakan Hak 

Suara 

6 13 15 26 0 0 0 0 60 

Golput 0 0 0 0 15 15 15 5 50 

Total 6 13 15 26 15 15 15 5 110 
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Usia Subjek * Alasan 

 

 

Crosstab 

Count 

  Alasan  

Total 

  Kualitas 

Partai 

Performa 

Pemerintah 

Isu 

Partai 

Loyalitas 

Partai 

Apatisme 

Politik 

Sinisme 

Politik AlIenasi AnomI 

Usia Subjek 18 1 6 2 7 1 0 3 0 20 

19 2 3 5 12 4 4 5 3 38 

20 1 0 0 6 2 3 1 0 13 

21 2 1 4 1 4 3 2 0 17 

22 0 1 1 0 2 2 1 0 7 

23 0 2 3 0 2 1 2 2 12 

24 0 0 0 0 0 2 1 0 3 

Total 6 13 15 26 15 15 15 5 110 
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Frequencies 

 

 

Statistics 

  

Jenis Kelamin Semester Usia Subjek 

Keputusan 

Memilih Alasan  

N Valid 110 110 110 110 110 

Missing 0 0 0 0 0 

 

 
Frequency Table 

 

 

Jenis Kelamin 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 60 54.5 54.5 54.5 

Perempuan 50 45.5 45.5 100.0 

Total 110 100.0 100.0  

 

 

Semester 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 1 33 30.0 30.0 30.0 

3 30 27.3 27.3 57.3 

5 11 10.0 10.0 67.3 

7 18 16.4 16.4 83.6 

9 11 10.0 10.0 93.6 

11 7 6.4 6.4 100.0 

Total 110 100.0 100.0  
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Usia Subjek 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 18 20 18.2 18.2 18.2 

19 38 34.5 34.5 52.7 

20 13 11.8 11.8 64.5 

21 17 15.5 15.5 80.0 

22 7 6.4 6.4 86.4 

23 12 10.9 10.9 97.3 

24 3 2.7 2.7 100.0 

Total 110 100.0 100.0  

 

Keputusan Memilih 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Berkecenderungan 

Mengunakan Hak Suara 

60 54.5 54.5 54.5 

Golput 50 45.5 45.5 100.0 

Total 110 100.0 100.0  

 

 

Alasan  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Kualitas Partai 6 5.5 5.5 5.5 

Performa Pemerintah 13 11.8 11.8 17.3 

Isu Partai 15 13.6 13.6 30.9 

Loyalitas Partai 26 23.6 23.6 54.5 

Apatisme Politik 15 13.6 13.6 68.2 

Sinisme Politik 15 13.6 13.6 81.8 

AlIenasi 15 13.6 13.6 95.5 

AnomI 5 4.5 4.5 100.0 

Total 110 100.0 100.0  
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